
Na některých zastávkách MHD už stojí nové přístřešky, další
zastávky vznikají

Na čtyřech místech v městské části Jarošov město Uherské Hradiště v současné době ruší dosluhující
plechové přístřešky a nahrazuje je novými. Přístřešek město postavilo také na zastávce u nemocnice. Ve
městě ale zároveň vznikají také nové zastávky, hotová už je zastávka mezi nádražím ČD a budovou OSSZ,
další město staví u tržnice.

V současné době dokončuje město výstavbu nového přístřešku na autobusové zastávce u nemocnice a
výměnu 4 přístřešků v části města Jarošov. Prosklené přístřešky v moderním designu mají za cíl poskytnout
lidem nejen ochranu před nepříznivým počasím při čekání na autobus, ale také celkově zlepšit vzhled
veřejného prostoru.

Požadavky na zřízení přístřešku na zastávce u nemocnice byly velmi časté. Jedná se o pozemek v majetku
Zlínského kraje, proto město muselo vyřídit povolení, aby tam přístřešek mohlo umístit.

Na základě koncepce veřejné dopravy byla zbudována nová autobusová zastávky MHD mezi nádražím ČD a
přechodem pro chodce u OSSZ v ulici Na Stavidle a další zastávka se staví v opačném směru u městské
tržnice.

Ve fázi přípravy je vznik zastávky MHD  u parku Smetanovy sady, v  blízkosti křižovatky třídy Maršála
Malinovského a ulice U Stadionu. Zmíněná zastávka řeší přesun stávající, z hlediska bezpečnosti silničního
provozu nevhodně řešené zastávky na tř. M. Malinovského v blízkosti křižovatky s ul. B. Němcová a
Rostislavova, a to ve směru od Kunovic - do UH. Jeden z důvodu, proč je zastávka přesunuta blíže ke
Smetanovým sadům, za křižovatku s ulicí Svatoplukova, je také širší využití této zastávky, kterou budou
využívat nejen stávající linky MHD řešící dopravní obslužnost Mařatic, Sadů, Vések a Míkovic, ale nově
také linky jedoucí ze Štěpnic a centra města. V současné době je vydáno územní rozhodnutí k umístění
zastávky a město pokračuje ve zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení, vydání vyjádření
dotčených orgánů a organizací. Následně bude požádáno o stavební povolení. Předpoklad dokončení a
vyřízení povolení je do konce roku 2018.

Projekčně se připravují zastávky na Svatojiřském nábřeží a ve Staré Tenici a na ulici Sokolovská.  Ve fázi
studie se nacházejí nové zastávky v Rybárnách a  na  Tyršově  náměstí.
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